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. Etaee 1:

rro A B | ¢
1 Prix unitaire d'un ticket 12,00 €
2
(P * 3 client Nombre de ticket Prix a payer
En C4, saisir « B4*$C$1 ». il s o |
5 Ludo 4
6 Malik 8
7 Meriam 13

% Ici, on fait précédé C et 1 du symbole
$ pour donner une référence absolue,

[somme | i | X o fi | =eavscsm

A B C
i.e. que la référence a la cellule C1 ne |~ emereduniae ——
- . 3 client Nombre de ticket Prix a payer
changera pas si I'on recopie la formule, |a]  sarah] 6|-Barscor |
5 Ludo 4
on dit que I'on « yerrouille » C1. 6 Malik 8
7 Meriam 12
" Etape2: & [X v Bl
A B | c |
. 1 Prix unitaire d'un ticket 12,00 €
Recopier la formule en C4 sur les ‘ _ B —
3 client Nombre de ticket Prix a payer
cellules C5, C6 et C7. 4 sarah 6 7200€
i Ludo 4 48,00 €
6_ Malik 8 96,00 €
7 | Meriam 13| 156,00 €]

En cliquant dans les cellules de la colonne C, on remarque que

la référence a la cellule C1 est présente dans chaque formule.
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